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Косовска Митровица - Градоначелник Митровице Горан Ракић позвао "потпредседницу
владе" Косова Едиту Тахири да се уздржи од коментара збивања у Митровици и на
административној линији.

  

"Затраживши од премијера Србије Александра Вучића да растумачи његова упозорења
из базе Мердаре да жандармерија више никога неће упозоравати, Тахиријева жели да
скрене пажњу са убиства српског жандарма, због чега је премијер Србије посетио
копнену зону безбедности", навео је Ракић у писаној изјави.

  

Ракић је додао да Едита Тахири жели да "скрене пажњу са чињенице" да се једино на
Косову и Метохији у илегалну сечу дрва иде са калашњиковима и аутоматским оружјем,
заосталим из сукоба од пре 15 година.

  

"Није ли то довољан разлог да се Тахиријева уздржи од реаговања, или јој треба
подсећање на чињеницу да су дрвосече илегално прешле административну линију, и то
још наоружани", навео је Ракић.

  

Ракић је истакао да Вучић није мислио на слободу кретања, него на илегалне преласке,
и додао да Едита Тахири то зна, али жели да скрене пажњу са очитих пропуста
косовских органа безбедности на административној линији и да тежиште проблема
пребаци на Београд.

  

"Схватам да је постојећа косовска влада одлазећа и да Едита Тахири прилично губи
политички компас, али и када реагује требало би прво да консултује своје колеге из
владе, који су, попут Бајрама Реџепија, оценили легитимним одлуке Београда да пошаље
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појачање полицијским и војним снагама у копненој зони безбедности, а не да одступа од
њих и да о влади Хашима Тачија нуди слику раштимованог оркестра", навео је Ракић.

  

Оценио је да најаве Едите Тахири да ће булдожерима уклонити жардињере са
садницама и зелени појас на главном мосту на Ибру, такође говоре о путу којим она
корача.

  

"Грађани Северне Косовске Митровице то неће дозволити, а ми као њихови
представници ћемо их у отпору подржати. То је борба за њихову егзистенцију и они су
свесни да би такав сценарио произвео неприлике и инциденте", навео је Ракић.

  

(Бета)
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